ثانوية عمر بن الخطاب اﻻعدادية 
اﻻختبار الموحد لموستوى الثالثة اعدادي 


بركان 
في مادة العلوم الفيزيائية (اﻻسدس اﻻول / يناير 2009)




مدة اﻻنجاز : ساعة واحدة 




اجب(ي)بالترتيب عن التمارين في ورقة مزدوجة.


يتوفر منزﻻن A و B على عداد مشترك ولمعرفة الطاقة  التي يسنهلها كل منزل خﻻل مدة معينة ، تم تحديد الرقم المسجل على العداد وهو    E1=   620  kWh وبعد مرور ساعة واحدة  ، أصبح الرقم :  E1=   625  kWh .

1) احسب(ي)الطاقة الكهربائية اﻻجمالية المستهلكة في المنزلين A و B خﻻل ساعة واحدة .

2) في المنزل  A تم تشغيل اﻻجهزة اﻵلتية في آن واحد ، مدة ساعة واحدة : 

· مصباح L1 يحمل اﻻشارتين( 220V;60W ) 

· ومصباح L2 يحمل اﻻشارتين ( 220V; 100W )

· ومكواة مسجل عليها ( 220v; 1kW )

أ - احسب (ي) القدرة الكهربائية اﻹجمالية المستهلكة من طرف كل اﻻجهزة في المنزل A.

ب - احسب (ي)ب: Wh   الطاقة اﻹجمالية المستهلكة في المنزل A ( خلال ساعة واحدة  ) .

ج - استنتج (ي) ب : Wh الطاقة الكهربائية المستهلكة في المنزل B. ( خلال ساعة واحدة  ) .


لدينا عدسة مجمعة L1  مسافتها البؤرية    f1  =  4cm .

1) عرف مايلي المسافة البؤرية للعدسة .

2) احسب قوة تجميع العدسة L1 .

3) نعتبر عدسة ثانية مجمعة مسافتها البؤرية  f2 = 5 cm .

استنتج أي العدستين ستجمع الاشعة الضوئية أقرب الى المركز البصري ، علل .


نضع شيئا ضوئيا AB  طوله 1cm على بعد 3cm  من المرز البصري لعدسة مجمعة L  لها مسافة بؤرية : f= 2 cm . ( الشيء عمودي على المحور البصري و A تنتمي له ا المحور  ).

1) عرف العدسة ( بصفة عامة ).

2) أنشئ بالسلم الحقيقي الصورة A B  للشئ  AB.

3) نعوض العدسة  L بعدسة L1 لها مسافة بؤرية f4  = 4 cm  وبدون تغيير موضع الشيء السابق AB : 

استنتج طبيعة الصورة في ه*ه الحالة ، علل جوابك بدون اللجوء للا نشاء الهندسي .












انتهى . والبتوفيق .

التمرين - اﻻول -(8ن)





التمرين - 2 -(6ن)





التمرين - 3 -(6ن)








